
ΑΓΓΛΙΚΑ 

 

Good morning children!!! 

Καλημέρα παιδάκια μου! 

Εύχομαι το μήνυμά μου να σας βρει καλά! 

Εύχομαι να περνάτε χαρούμενα, να ξεκουράζεστε και το μυαλουδάκι σας να είναι γεμάτο                         

όμορφες σκέψεις. 

 

Θα ήθελα να σας δείξω κι εγώ με τη σειρά μου κάποια βιντεάκια στα Αγγλικά για να                                 

ξαναθυμηθείτε τις λεξούλες που έχουμε μάθει και να περάσετε κάποιες στιγμές                     

δημιουργικές παρέα με τα Αγγλικά μας. 

 

Ανοίξτε, λοιπόν, τον υπολογιστή παρέα με τη μαμά ή τον μπαμπά ή κάποιον άλλον                           

ενήλικα και ακολουθήστε τα παρακάτω βίντεο. Μπορείτε να τα μεγαλώσετε στην οθόνη                       

σας για να τα απολαμβάνετε περισσότερο! 

Το πρώτο τραγουδάκι είναι με την αλφαβήτα. Δείτε το όσες φορές θέλετε για να μάθετε                             

και εσείς να το τραγουδάτε με τη σειρά σας. 

Το δεύτερο τραγουδάκι είναι πάλι για την αλφαβήτα αλλά αυτή τη φορά μας λέει και                             

πώς ακούγεται το κάθε γράμμα στα αγγλικά, δηλαδή ποια είναι η φωνούλα του. Επίσης,                           

μας δίνει παραδείγματα από λέξεις που αρχίζουν με το κάθε γράμμα. Για να δούμε,                           

μπορείτε να μάθετε κάποιες απ' αυτές? 

Το τρίτο βιντεάκι είναι για τους αριθμούς από το 1 έως το 10. Οι φίλοι μας τα ζωάκια                                   

μας μαθαίνουν να μετράμε, μας ρωτούν αν ξέρουμε κι εμείς και περιμένουν να                         

επαναλάβουμε τους αριθμούς μαζί τους αλλά και να μετρήσουμε ανάποδα. Είμαι σίγουρη                       

ότι θα διασκεδάσετε παρέα με τα ζωάκια! 

 

Μπορείτε κι εσείς με τη σειρά σας να φτιάξετε τη δική σας ζωγραφιά με τα γράμματα                               

της αλφαβήτας ή με τους αριθμούς και να μου την δείξετε όταν ξαναβρεθούμε. Ίσως                           

βρούμε τρόπο να μου την στείλετε κιόλας μέχρι τότε. Φτάνει εσείς να έχετε όρεξη να                             

δημιουργήσετε! 

Μην ξεχνάτε να είστε μπροστά στον υπολογιστή πάντα κοντά σε κάποιον μεγάλο, για να                           

σας βοηθάει, να σας φροντίζει και να του δείχνετε τι ξέρετε! 

 

Είμαι σίγουρη ότι θα διασκεδάσετε και θα περάσετε πολύ όμορφα παρέα με τα Αγγλικά                           

μας, έστω και αν δεν είμαστε κοντά! 
Εύχομαι να ξαναδώ σύντομα τα όμορφα προσωπάκια σας να μου χαμογελούν. 

 

Σας στέλνω μία μεγάλη αγκαλιά μέχρι την επόμενη φορά!!! 
See you soon, 
Κατερίνα Κωνσταντινίδη 

https://safeyoutube.net/w/veg4
https://safeyoutube.net/w/6eg4
https://safeyoutube.net/w/Veg4

